

## ФОТО: в Национальной опере "Эстония" готовятся к премьере балета "Анна Каренина"

Во вторник, 1 сентября, в Национальной опере "Эстония" состоится премьера балета "Анна Каренина" в постановке хореографа Мариной Кеслер.

Идея создания балета "Анна Каренина" появилась у Майи Плисецкой в 1967 году, когда она снималась в одноименном художественном фильме. Она же первой и станцевала Каренину в 1974-м. После версии Плисецкой было много других хореографических версий.

"В нашем случае литературное произведение вдохновило хореографа Марину Кеслер. Она решила пойти по своему особенному пути при создании балета", - говорит дирижер, художественный руководитель Национальной оперы "Эстония" Арво Волмер.

Для своего балета Кеслер остановилась на музыке Дмитрия Шостаковича.

rus.err.ee  
27.08.2020 14:25  
Дина Малова

Rahvusooper Estonia  
Arvo Volmer